
Table des matières 

 
 

1. Objet du présent manuel ....................................................................................................... 1 
 
 

2. Configuration requise ............................................................................................................ 1 
 
 

3. Création de compte et connexion ...................................................................................... 1 
 
 

4. Confirmez les scénarios d’utilisation du point de charge. ................................................ 1 
 
 

5. Pour le scénario, vous avez votre propre point d’imputation privé .................................. 2 
 
 

6. Pour le scénario, vous êtes le propriétaire de la voiture ................................................. 10  
 

6.1 Introduction. ....................................................................................................................................................................... 10  
 

6.2 Facturation et paiement. ..................................................................................................................................................... 11 

 

7. Sur “ Moi ”. ............................................................................................................................ 12 

 
 

8. Foire aux questions (FAQ). ................................................................................................. 15 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
9. Objet du présent manuel 

 

Evchargo fournit deux scénarios d’utilisation basés sur votre rôle, comme expliqué dans ce 
manuel : 

 

• Comment charger votre voiture en utilisant votre propre point de charge privé. 

 

• Comment trouver un point de charge public pour charger votre voiture.  

 

10. Configuration requise 

 

Pour utiliser l’application Evchargo, vous devez avoir un smartphone ou une tablette 
compatible qui exécute la version la plus récente d’iOS ou d’Android.  
 

11. Création du compte et connexion 
 
 

Si vous vous inscrivez pour la première fois à l’application Evchargo, veuillez suivre les 
étapes ci-dessous pour créer un compte. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
       

 

 

12. Confirmez les scénarios d’utilisation du point de charge 

 

En fonction de votre rôle, Evchargo vous propose deux services de recharge: 
 

Si vous avez votre propre point de charge privé, appuyez sur « propriétaire du point de charge ». 
 
Si vous voulez trouver un point de charge public pour charger votre voiture, appuyez sur « propriétaire de la voiture ».  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 



13. Pour le scénario, vous avez votre propre point de charge privé 
 
 

Après avoir créé un compte et sélectionné le scénario de maison privée utilisée, vous devez suivre les étapes suivantes pour 
charger votre voiture. 
 
 

 

L’organigramme ci-dessous donne un aperçu des étapes de base de la 
charge.  
 
 
 

 
Activez le Bluetooth, le Wi-Fi et  
GPS dans votre téléphone. 

 
Lier votre point de charge à  
Evchargo App. 

 
Choisir la marque de votre charge  
point.  

Processus de facturation 
 

 
Ethernet  

Mode en ligne 
 

Mode AP 4G  
Sélectionner le mode de communication* 

Ethernet 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Connecteur unique Début  

Sélectionner un connecteur de charge  
Connecteur double Sélectionner un connecteur Début 

 

 
 
 

 

En mode communication, si vous avez besoin de contrôler la session de charge localement, vous pouvez 

choisir le mode Bluetooth et le mode plug & charge. Cependant, si vous devez contrôler la session de charge 

à distance, vous pouvez choisir le mode en ligne.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 Activez Bluetooth, Wi-Fi et GPS sur votre téléphone.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Liez votre point de charge à l’application Evchargo.  

 

Il y a trois options pour vous de lier votre point de charge à 

l’application Evchargo, comme indiqué ci-dessous. 

 

Conseil :  
Pour lier un point de charge à l’application, numérisez le QR code 

trouvé sur l’étiquette ou imprimé sur le corps du point de charge.   

2 
Entrez le SN (numéro de série) du point de charge, qui peut être 
trouvé  

 
 

 sur l’étiquette du point de charge. 
 

 

Si vous connaissez le SN (numéro de série) de votre point de 

charge, vous pouvez également le rechercher en effectuant une 

recherche à proximité. 

 

Il n’est pas recommandé d’ajouter des points de charge en 

effectuant une recherche à proximité s’il y a plusieurs de nos 

points de charge à proximité ou si votre point de charge ne prend 

pas en charge Bluetooth.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3 Choisissez la marque de votre point de charge. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sélectionnez le mode de communication.  
• Mode en ligne (Wi-Fi, 4G, Ethernet)  
• mode Bluetooth  
• Brancher pour charger  
Deux options s’offrent à vous 

pour configurer le réseau :  
• Par application  
• Par mode AP (point d’accès)  

4 

le mode est similaire à la zone 
locale 

 

réseau.)  

 
 

 
Conseil : Normalement, nous 
recommandons que 

 

 
vous configurez le réseau à l’aide 
d’un 

 

 application. 
 

 Il est conseillé d’utiliser AP 
 

 Mode de configuration du réseau 
 



si 

 
utilisation de l’application pour 
configurer 

 

 
le réseau tombe en panne et le 
point de charge 

 

 ne prend pas en charge Bluetooth. 
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Mode en ligne (par APP)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Utilisez le Wi-Fi pour configurer le réseau afin de charger votre voiture.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Utilisez la 4G pour configurer le réseau afin de charger votre voiture.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Utilisez Ethernet pour configurer le réseau afin de charger votre voiture.  
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Mode en ligne (par mode AP)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Utilisez le Wi-Fi pour configurer le réseau afin de charger votre voiture.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Utilisez la 4G pour configurer le réseau afin de charger votre voiture.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Utilisez Ethernet pour configurer le réseau afin de charger votre voiture.  
 
 

 

mode Bluetooth  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Pour la configuration Bluetooth initiale, vous devez entrer le code confidentiel pour vérification. Après une vérification 

réussie, il n’est pas nécessaire de repasser par ce processus pour une utilisation Bluetooth future, à condition que les 

appareils restent jumelés.  
 
 

 

La vérification du code PIN est une fonctionnalité optionnelle, mise en œuvre en points de charge spécifiques plutôt qu’une 
nécessité universelle. 
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Mode de connexion à la charge  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

La position des fonctions « Plug-to-charge » sur l’interface peut varier en fonction du point de charge spécifique. 

Il pourrait être présenté comme une option avec des modes de communication ou présenté comme une bascule 

sur l’interface de charge principale.  
 

Ce qui précède montre la procédure de charge pour un point de charge à connecteur unique dans différents modes de 

communication. Ensuite, votre point de charge peut avoir un double connecteur. Dans ce cas, avant de cliquer sur le bouton 

« démarrer », la page vous invite à choisir un connecteur. Vous ne pouvez charger votre voiture qu’après avoir choisi un 

connecteur.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Appuyez sur l’icône « Connecteur » pour sélectionner le  
connecteur, puis appuyez sur « Commencer par connecteur »  
A/B » pour lancer le processus de facturation.  
 
 

 

Paramètres 
 

 

Dans les deux pages suivantes, vous pouvez définir certains paramètres :  
 

 · Déverrouiller 
 

 · Régler le courant maximum à charger 
 

Paramètres de la page : 
 votre voiture. 

 

· 
Fixez un horaire pour charger votre 
voiture. 

 

 
 

 · Activer la prise pour le mode de charge 
 

    
 

 · Paramètres de base 
 

 · Mode de recharge. 
 

 · Mode de communication. 
 

Faire défiler la page ou · Configuration du réseau. 
 

appuyez sur la flèche vers 
le bas pour · Autorisation du périphérique. 

 

définir les paramètres : · Transférer la propriété. 
 

 · Mise à niveau du microprogramme. 
 

 · Synchronisation des données. 
 

 · Délier. 
 

    
   

Balayer vers la gauche 
ou la droite : 

Balayez vers la gauche ou la droite de 
l’écran pour ajouter 

 

un point de charge.  

 
 

  
  

 

L’option « Déverrouiller » de la page est configurable et n’apparaîtra que lorsque la fonction « Verrouiller le 

connecteur » sera activée dans les paramètres de base.  

 

Paramètres de la page : 
 

• Réglez le courant maximum pour charger votre voiture. 
 

La fixation du courant maximal de charge a pour but d’assurer la consommation d’électricité des ménages. Par exemple, si le 

seuil actuel de déclenchement dans votre maison est de 50A et que les appareils électroménagers ont consommé 30A, vous 

devez vous assurer que le courant de sortie pour le point de charge est inférieur à 20A pour éviter le déclenchement.  
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• Fixez un calendrier pour charger votre voiture  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

• Activer la prise pour le mode de charge  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

La position des fonctions « Plug-to-charge » sur l’interface peut varier en fonction du point de charge spécifique. 

Il pourrait être présenté comme une option avec des modes de communication ou présenté comme une bascule 

sur l’interface de charge principale.  
 
 

 

Faites défiler la page vers le bas pour définir les paramètres :  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Tirez sur cette page jusqu’à ce que vous 
voyiez 

Vous verrez de nombreuses options de réglage; 
 

appuyez sur l’option correspondante,  

« Tirer vers le bas pour les paramètres de 
point de charge ». 

 

et vous pouvez faire des réglages.  

 
 

  
 

 
 

• Paramètres de base  
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L’activation du verrou empêche le débranchement 

malveillant de votre connecteur de charge. 

 

Si l’indicateur est allumé pour réduire la pollution 
lumineuse, l’indicateur ne sera allumé que pendant la 

session de charge.  

 
 

Renommez votre chargeur, 
appuyez sur  

« Surnom » et entrez le 
nouveau  

nom, puis appuyez sur 
« Confirmer ».  

 

 
 
 

 

Veuillez noter que le « verrou de connecteur » et « Indicateur (ne pas déranger) » ne sont pas disponibles sur tous 

les points de charge; la disponibilité dépend des capacités spécifiques du point de charge. 
 

 

• Mode de charge  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Mode ECO : C’est un 
moyen de  

charger votre voiture avec 
du solaire  

l’énergie, vous 
permettant de 

Le mode général voyage vraiment 
économique et sans carbone. Quand  

le courant photovoltaïque 
est  
suffisant, vous pouvez 
l’utiliser  
mode pour charger votre 
voiture. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Mode mixte : c’est une façon 
de  

charger votre voiture en 
combinant  

courant photovoltaïque et 
grille. 

C’est une façon de s’assurer 
que le ménage 

Si le courant photovoltaïque 

consommation d’électricité en 
premier et 

est inférieure à la valeur de 
consigne, évitez de trébucher. 

ensuite, la voiture sera 
chargée  

près de la grille.  

 

 
 

 

Le mode mixte, le mode d’équilibrage de charge et le mode ECO nécessitent d’être équipés d’un compteur intelligent, 

d’un CT ou des deux pour surveiller le courant. La configuration de la fonction de votre point de charge détermine si 

le mode de mixage et le mode ECO sont affichés sur l’application.  
 
 

 

• Mode de communication  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Si le signal de communication en ligne est mauvais, vous 
pouvez basculer  

le mode de communication ici.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

7 



• Configuration du réseau  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Vous pouvez configurer le réseau par application 
ou par AP  

mode. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Par application Par mode AP  
 
 
 
 
 
 

• Autorisation du chargeur  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Vous pouvez autoriser jusqu’à 
huit  

utilisateurs.  
 
 
 

• Transférer la propriété  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Transférer la propriété de  
votre point de charge vers autre  
utilisateurs qui ont enregistré un  
dans l’application Evchargo. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Lorsque la propriété  
le transfert est en cours, le  
l’état sera affiché,  
et le point de charge est  
actuellement indisponible.  
Seulement après la propriété  
procédure de transfert  
a été terminé, can  
le point de charge soit  
accessible.  
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• Mise à niveau du microprogramme  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Afin de vous fournir un meilleur service, notre 

micrologiciel sera mis à jour de temps à autre, 

alors veuillez mettre à jour le micrologiciel à la 

dernière version si vous y êtes invité.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Veuillez noter que le 

micrologiciel ne peut être 

mis à niveau qu’en mode 

en ligne. 

 

 
 
 
 

· Synchronisation des données · Délier  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Les paramètres que vous avez effectués en 

mode AP doivent être synchronisés. Comme le 

mode AP est un LAN, les données ne seront 

pas synchronisées en ligne automatiquement; 

vous devez les synchroniser manuellement. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

L’opération « unbind » ne supprimera pas 

votre compte, mais supprimera les 

informations et les paramètres liés à ce point 

de charge. 
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14. Pour le scénario, vous êtes le propriétaire de la voiture  
 

14.1 Introduction  

 

Appuyez sur l’icône « Carte » pour accéder à la carte. La carte affiche les points de charge dans votre voisinage. Vous pouvez 

effectuer des zooms avant et arrière et faire un panoramique de la carte pour explorer différentes zones. Les points de recharge sont 

indiqués par des icônes et leurs détails peuvent être visualisés en appuyant dessus. 
 
 
 
 

 

Rechercher le point de charge 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Appuyez pour afficher une « Carte »  
vue. 

 
 
 

 

Voir les détails de la station de recharge.  

 
 
 

 

Appuyez pour afficher les points de 
charge sous forme de liste. 
 

Filtrer les points de charge en fonction de 

l’état du point de charge, du type de point 

de charge, de la tension de charge et du 

type de connecteur. 
 

Appuyez sur cette icône, et vous pouvez voir 

le prix de charge de la station de charge, la 

quantité  
des points de recharge dans la station, 
et la disponibilité des points de 
recharge. 
 

 

Appuyez pour scanner le code QR sur le 

point de charge pour lancer une session de 

charge. 
 

Appuyez pour localiser votre emplacement actuel. 
 

 

Appuyez pour ajouter la station de 
recharge à votre préférée. 
 

Appuyez pour accéder à cette station de recharge.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Détails du prix : voir les frais d’électricité 
et de service au moment de l’utilisation. 

 
 

Informations sur l’entreprise : voir les 

informations sur l’entreprise de la station 

de recharge. 

 

Coordonnées : voir le numéro de 

téléphone de la station de recharge. 

 

Signalez un problème et faites part de 

vos commentaires à la station de 

recharge. 
 
 

Détails du point de charge : voir l’état du 

connecteur de charge (en cours d’utilisation, 

disponible, panne...) du point de charge. 
 

 

 

Appuyez sur cette station de recharge et balayez vers le haut.  
 
 

 

Pour rechercher une borne de recharge Filtrer la station de charge  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Entrez des mots-clés pour rechercher la station de recharge de votre choix. Utiliser l’option de filtre pour réduire la station 
de charge  

résultats basés sur des critères tels que le type de connecteur, 
la marque, la charge  
type de point, etc. La fonction de recherche vous permet de 
trouver des  
bornes de recharge ou emplacements.  
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14.2 Imputation et paiement 

 

Payé : payez la facture en autorisant un montant spécifique à la banque à l’avance, et le coût de facturation sera 

automatiquement débité après la fin de la session de facturation.  
 

 

paiement Airwallex  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Pour identifier 
l’accusation  

balayez le code QR 

ou entrez son ID. 

 

ou  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Vous serez invité 
 

Connecteur unique; inutile 

avec le mode de 
paiement 

 

après avoir cliqué sur le 
bouton Démarrer 

 

pour sélectionner le 
connecteur 

 

Bouton « Charging » et  

 
 

 
ajout d’une carte 

bancaire 
  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Sélectionnez un 

connecteur dans les 

détails du point de 

charge, puis 

appuyez sur 

« Commencer la 

charge »  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Vous serez invité 

Double connecteur : vous 
avez besoin de 

avec le mode de 
paiement 

pour sélectionner un 
connecteur 

après avoir cliqué sur le 
bouton Démarrer 

charge ta voiture. Bouton « Charging » et 

 
ajout d’une carte 

bancaire  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Vous autorisez 20 $ à  

la plateforme de 
paiement, et  

le système déduit les Vous serez invité 

tarification automatique 
lorsque avec 

la session de facturation  

conclut.   
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Après avoir cliqué sur le 
bouton « Arrêter » 

Appuyez sur 
« Terminé », puis sur le 

bouton 

Bouton « Charging » ou processus de tarification 

session de charge arrêtée 

conclut, appuyez sur 
« Données » 

à pleine charge, vous 

au centre » et vous 
verrez 

recevra une facture. 
plus de détails sur les 

frais.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Si vous voulez une 
facture,   

tapoter en haut à 
droite  

et remplissez le champ  
facturation nécessaire  

d’information. 
 

Remarque : 
actuellement, le  

la fonction de 
facturation est 
uniquement  

disponible en France. 
 

 

15. À propos de « Moi » 
 
 

A partir de la page « Moi », vous pouvez effectuer des modifications, des réglages et des opérations courantes. 
 
 

Modifier pro昀 椀 le  
 
 
 
 
 
 
 

 

A partir de cette page, vous pouvez 
effectuer les tâches suivantes : 
 
 

• Changer d’avatar 
 
• Modifier le mot de passe  
• Modifier le nom 
 
• Supprimer un compte.  
 
 
 
 
 
 
 

 

Mon préféré  
 
 
 
 
 
 

 

A partir de cette page, vous pouvez 

effectuer les tâches suivantes : 
 
 

• Découvrez votre borne de recharge 

préférée. 
 
 

· Déplacez la borne de recharge de 

votre liste de favoris en appuyant sur 

l’icône « Étoile ».  
 
 
 
 
 
 
 

 

LBC (contrôleur d’équilibrage de charge) 
 
 

Si vous disposez de plusieurs points de charge, vous pouvez installer et configurer un contrôleur d’équilibrage de 

charge pour réguler la charge. Les étapes de configuration comme indiqué ci-dessous :  
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Appuyez sur « Moi » > « LBC » Ajouter un LBC 
en scannant le  

QR code ou saisie du SN  
de la CBL. 

 
Allumez le LBC. 

 
Régler le courant fusible qui est 
le  

seuil de déclenchement du 
courant. 

 
Sélectionnez la stratégie à 
contrôler  

charge : charge moyenne 
ou pleine charge.  

 
Choisissez le point de 

charge qui doit être mis 

dans la gestion de 

charge. 

 

 
 

 

• Transfert de propriété de la CBL/Suppression d’une CBL  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Balayez vers la gauche et 
appuyez sur le bouton pour 
supprimer le CBL. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Balayez vers la gauche et appuyez sur le bouton. 
 

Entrez l’adresse e-mail du cessionnaire. 
 

Ce n’est qu’une fois que le cessionnaire a confirmé l’acceptation du 

transfert de propriété que la propriété de la LBC peut être transférée 

avec succès.  
 

 

Datacenter  
 
 

 

A partir de cette page, vous pouvez 
effectuer les tâches suivantes : 
 
 

• Vérifiez les données de votre propre 

point de charge privé et du point de 

charge public que vous avez utilisé 

(mois, année). Appuyez sur les 

onglets Énergie, Durée, Temps et 

Coût, et les données connexes 

seront présentées. 
 
 
• Vérifiez les données de 

facturation des utilisateurs 

autorisés par vous en appuyant 

sur la flèche vers le bas à 

l’utilisateur.  
 
 
 
 
 
 

 

Gestion des cartes 
 
 

A partir de cette page, vous pouvez 
effectuer les tâches suivantes :  

 

• Afficher les cartes bancaires 
ajoutées pour le paiement. 

 
 
• Ajoutez la carte RFID pour 

démarrer la session de 
charge. 

 
 
• Synchronisation. 
 
 

Vous devez synchroniser les 

données lors de l’utilisation d’une 

carte RFID pour lancer la charge 

lorsque le point de charge est en 

mode Bluetooth.  
 
 
 
 

 

Aide et commentaires  
 
 
 
 

 

A partir de cette page, vous pouvez 

effectuer les tâches suivantes : 
 
 

• Consultez la Foire aux 

questions (FAQ). 
 
 
• Affichez et téléchargez le manuel 

d’utilisation de l’application. 
 
 
• Envoyez-nous vos commentaires.  
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

13 



À propos de  
 
 
 
 
 

 

A partir de cette page, vous pouvez 
effectuer les tâches suivantes : 
 
 

• Vérifiez les termes tels que la 

politique de confidentialité, le terme 

utilisateur, la description de 

l’autorisation, la liste des SDK tiers 

et les termes d’autorisation. 

 

• Vérifiez la nouvelle version de l’application.  
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